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第２回日進市立小中学校適正規模等検討委員会 議事録 

 

日  時  平成２８年１０月１４日(金)午後２時から午後２時３０分 

場  所  日進市役所４階 第１会議室 

出 席 者  吉崎 一人、伊藤 忠、徳増 克行、星野 和三、福田 隆志、伊藤 修、 

齊藤 由紀子、松坂 旬子、水野 裕子、加藤 義也、片岡 拓一、 

黒田 美穂 

 

事 務 局  吉橋 一典(教育長)、西村 幸三（教育部長）、牧 智彦(教育部次長兼

教育総務課長)、渡辺 真司(教育部次長兼学校教育課長)、松原 健（学

校教育課主任指導主事）嶋﨑 典佳（教育総務課課長補佐）、浅井 真

弓(教育総務課係長) 

傍聴の可否 可 

傍聴の有無 無 

 

次   第  １ あいさつ 

       ２ 議題 

      意見書（最終案）について 

    ３ その他 

配 布 資 料 ・意見書（最終案） 

・意見に対する教育委員会の考え方 

 

発言者 発言内容 

事務局 

本日は、お忙しい中お集まりいただき、ありがとうございます。 

ただいまより、第２回日進市立小中学校適正規模等検討委員会を 

開催させていただきます。 

本日は、会議の終わりに吉崎委員長から教育長へ「意見書」をお渡し

いただく予定としております。 

 それでは、議事進行を吉崎委員長にお願いします。 

委員長 

 （一言あいさつ） 

 本日は、１名の委員が欠席ですが、「日進市教育委員会附属機関の設

置に関する規則」第４条第２項の規定に基づき、委員の半数以上の出席

がございますので、会議は成立いたします。 

当委員会は傍聴を受け付けておりますが、傍聴希望者はいらっしゃい

ますか。 

事務局  傍聴希望者はございません。 

委員長  では、議題に入ります。本日の議題は、「意見書（最終案）について」 
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です。では、事務局から説明をお願いします。 

事務局 （最終案作成までの振り返りをしながら、資料に基づき説明） 

委員長 

ありがとうございました。 

本日は、本委員会として意見書を最終的に取りまとめて、教育委員会

へ提出することとなります。 

意見書の内容については、確認作業を２回行っているところですが、

その他にご意見があればよろしくお願いします。また、事務局のほうで

委員会の意見に対する方針も提示していただいております。要望等でも

結構ですので、ご意見よろしくお願いします。 

  委員 

 事務局からも説明があった、３年に１回の人口推計の見直しについてで

すが、検討委員会は３年に１回開くという考え方なのですか。今後の方針

についてお聞きしたいと思います。 

事務局 

基本的には、３年に１回人口推計を行います。大きな影響がないときに

検討委員会を開く必要があるのか、ということもありますが、委員会につ

いても原則３年に１回開催し、皆様のご意見をお聞きしたいと考えており

ます。 

委員 

大規模校を適正化していくという考え方が書かれていますが、具体的

にどうやっていくのかというのは難しい問題だと思います。適正化する

ためにはどのようにするかということをどこかで議論しなければなり

ません。検討委員会の開催は、３年に１回で足りるのでしょうか。大規

模校が出てきて、新しい学校を造らなければならないといった事態が起

こってから会議を開催するのでは遅いと思います。恒常的な委員会の開

催が必要ではないでしょうか。 

事務局 

人口推計については、前回まで５年に１回であったものを３年に１回

実施することとしましたし、これまでも、必要に応じて学区検討委員会

を開催しています。 

区画整理の進捗などをみて、急激な変化があるようなら、３年を待た

ずに人口推計を行い、会議を開いて委員の意見をお聞きしたいと考えて

います。 

委員長 

 ほかにご意見はございますか。 

 無いようですので、意見書（最終案）について修正なしということで、

ご承認いただける方は拍手をお願いします。 

各委員 （拍手） 

委員長 
拍手多数と認め、承認といたします。 

以上で議事は終了です。進行を事務局へお返しします。 

事務局  吉崎委員長、ありがとうございました。 
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 それでは、検討委員会を代表して、吉崎委員長から吉橋教育長へ意見

書をお渡しいただきたいと思います。 

委員長 

教育長 
（意見書提出） 

事務局 では、最後に、教育長からお礼を一言お願いします。 

教育長 

検討委員会委員会自体は２回でしたが、その間に事務局とやりとりを

して、ご意見をいただいております。今回、大きな変更等はございませ

んでしたが、いただいたご意見を大切にして今後の行政に務めてまいり

たいと思います。ありがとうございました。 

この意見書を１１月の定例教育委員会へ報告させていただきます。 

事務局 

以上をもちまして、第２回日進市立小中学校適正規模等検討委員会を

閉会させていただきます。 

大変お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 


